2608. Определить поток магнитной индукции через плоскую поверхность площадью 100 см2, если ее пронизывает магнитное поле с индукцией 0,2 Тл, а поверхность: а) перпендикулярна к линиям магнитной индукции; б) параллельна к линиям магнитной индукции; в) составляет с вектором индукции угол 45о.

По определению поток магнитной индукции 
[image: image1.wmf]a

cos

BS

Ф

=

, где α – угол между вектором магнитной индукции 
[image: image2.wmf]B

r

 и нормалью к поверхности 
[image: image3.wmf]n

r

.

а) ( = 0, следовательно, 
[image: image4.wmf]1

0

cos

=

 и 
[image: image5.wmf]BS

Ф

=

. Подставив значения, найдем магнитный поток 
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